
Qual é o seu grau de satisfação geral com os serviços prestados pela Câmara Municipal de Paraíba do Sul? Qual o grau de satisfação referente ao atendimento dos servidores?Com relação ao atendimento telefônico da Câmara Municipal, você considera que ele é?Como você avalia o atendimento dos Vereadores à população?Como você avalia o atendimento da Ouvidoria da Câmara?Como você avalia o tempo de resposta da Ouvidoria da Câmara?Como você avalia as informações disponibilizada no site da Câmara?Como você avalia as informações em nosso Portal da Transparência?Você tem alguma sugestão para melhorar os serviços prestados pela Câmara?
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